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Téma Nasobeni ¢.6

Anotace Material slouzi jako ptiprava pro ucitele a jako prezentace pii
seznameni zakl s u¢ivem. ivodnim
Mgr.Beata Forbergerova

Autor g £

Jazyk Cestina

Ocekavany Y, L, L , y

, y Zak se sezndmi s probiranym ucivem, na zaklad€ prezentace

vystup

Specialni

vzdélavaci - 74dné -

poti‘eby

Kli¢ova slova nasobeni

Druh uéebniho
materialu

Prezentace Power Point

Druh
interaktivity

Vzdélavani zakh prostifednictvim digitalnich technologii .

Cilova skupina

74k

Stu[v)e’n ? t?’p 1. stupenn, 1. obdobi
vzdélavani

Typlc'ka vékova 7.9 let

skupina

Celkova velikost | 501 kB




Odkazy

http://office.microsoft.com/cs-cz/images/results.aspx?qu:obli%C4%8Dej&ctt:1#ai:MC900429807|mt:1|
http://office.microsoft.com/cs-cz/images/results.aspx?qu:obli%C4%8Dej&ctt:1#ai:MC900433817|mt:1|

http://office.microsoft.com/cs-cz/images/results.aspx?qu=bonbony&ctt=1#ai:MC900237313|mt: 1|

http://office.microsoft.com/cs-cz/images/results.aspx?qu=0bli%C4%8Dej&ex=1&ctt=1#ai:MC900425822|mt:1|

http://office.microsoft.com/cs-cz/images/results.aspx?qu:z%CS%Alkusek&cttzl#ai:MC900412434|mt:1|
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Najdi chybneé vypocitané
priklady

6.6=36 4.6 =

6.5=30 10.6 =60
9.6= 8.6=48
6.0= 2.6=12




Bonbony jsou baleny po sesti kusech.

Vypocitej, kolik jich je v 6,2,4,5,1,3,10

krabickach?

krabicek

10

kusU
bonbon

36

18

60




Jeden zakusek stoji 6 KC. Kolik zaplatime
za 5, 2,10, 4.1, 3, 6 takovych zakusku?

krabicek

10

kusuU
bonbonu

60

24
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6.6=36
2.6=12
[.6=42
10.6=60
.6=18
.6=48
.6 =54
.6=30
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